Câu 4.
[1D5-2.2-1] (THPT CHUYÊN BẮC NINH LẦN 01 NĂM 2018-2019) Nếu hàm số 
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Chọn C
Theo ý nghĩa hình học của đạo hàm, tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 38:
[1D5-2.5-1] (GKI THPT VIỆT ĐỨC HÀ NỘI NĂM 2018-2019) Phương trình tiếp tuyến với đồ thị 
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Chọn C
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Câu 5:
[1D5-2.2-1] (THPT MINH CHÂU HƯNG YÊN NĂM 2018 – 2019) Nếu hàm số 
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 thì phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 
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Chọn C
Phương trình tiếp tuyến tại 
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Câu 7:
[1D5-2.1-1] (THPT MINH CHÂU HƯNG YÊN NĂM 2018 – 2019) Hàm số 
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Ta có: 
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Câu 5.
[1D5-1.1-1] Cho hàm số 
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Chọn B
Định nghĩa: Cho hàm số 
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Từ định nghĩa rút ra kết luận đáp án 
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 đúng do định nghĩa.
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Câu 13.
[1D5-2.1-1] (THPT SƠN TÂY HÀ NỘI NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tính đạo hàm của hàm số 
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Chọn C
Áp dụng công thức tính đạo hàm của một tích 
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Câu 13:
[1D5-2.1-1] (THPT CẨM GIÀNG 2 NĂM 2018-2019) Đạo hàm của hàm số 
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Sử dụng công thức tính đạo hàm 
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Câu 9.
[1D5-3.1-1] Đạo hàm của hàm số 
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Câu 5:
[1D5-2.2-1] (THPT LÊ XOAY VĨNH PHÚC LẦN 1 NĂM 2018-2019) Cho hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của 
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Câu 10:
[1D5-2.1-1] (THPT LÊ XOAY VĨNH PHÚC LẦN 1 NĂM 2018-2019) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 18:
[1D5-2.1-1] (ĐỀ 15 LOVE BOOK NĂM 2018-2019) Cho hàm số 
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Chọn A

Ta có: 
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Câu 17:
[1D5-2.2-1] (TT HOÀNG HOA THÁM - 2018-2019) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến tại điểm có hoành độ 
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Câu 50:
[1D5-2.1-1] (THPT ĐOÀN THƯỢNG - HẢI DƯƠNG - 2018 2019) Tính đạo hàm của hàm số 
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